
Közgyűlést tartottak a soproni városszépítők 

 

Aktualizálták az alapító okiratot, az elnökség beszámolóját a tavaly végzett munkáról, az idei tervet és a 

költségvetést, valamint a jövőjüket meghatározó stratégiai tervet is elfogadták a városszépítők.  

 

Farkas Ciprián polgármester az együttműködés fontosságát hangsúlyozta a közgyűlés vendégeként, és 

beszámolt azokról a beruházásokról is, amik érinthetik a városszépítők munkáját. Elsőként emelte ki a 

Csengery utca felújítását, ami jár ugyan kellemetlenséggel, de fontos és hasznos. További 

útrekonstrukciókra is indultak közbeszerzési eljárások. Az újjáépített Várhely kilátó, a Papréten létesített 

kollégium, a Károly-kilátó is szóba került. Utóbbi összefogás eredményeként műszakilag újul meg. Az 

evangélikus templom rekonstrukciója és a brennbergi katolikus templom tetőszerkezetének felújítása is 

szerepelt a polgármesteri felsorolásban.  

A napirendek elfogadása után a legutóbbi közgyűlés óta elhunyt tagokra egy perces néma felállásra 

emlékeztek a jelenlévők.  

"Sopron szépítése, a város szeretetének ápolása, a városfejlesztő erők, a tenni akarók és tudók számára 

fórum biztosítása" - ez a Soproni Városszépítő Egyesület stratégiai tervének fő célkitűzése. A terv 

megfogalmazza azt is, hogy olyan civil egyesület a városszépítőké, ami képes alkalmazkodni a XXI. század 

kihívásaihoz, ugyanakkor a múlt értékeire épít. Ehhez az egyesület anyagi hátterének tudatos 

újragondolása és fenntarthatóvá tétele szükséges, de mindenekelőtt aktív tagság. Utóbbi rendelkezésre 

is áll, ez kiderült a közgyűlésen, ahol az egyesület tagjai elfogadták az alapító okirat módosítását, az 

elnökség, valamint a felügyelő bizottság  beszámolóját, a közhasznú jelentést, és az idei költségvetés, 

illetve az új stratégiai tervet is. 

Mire elég egy év? - tette fel a kérdést Taschner Tamás elnök a beszámolója kapcsán. Mint kiderült sok 

mindenre. Rendszeressé váltak a szakbizottsági ülések, voltak előadások, rendezvények. A tagok hol 

szemetet szedtek, hol fát ültettek, padot javíottak, festettek, vagy éppen diákoknak szerveztek 

helytörténeti vetélkedőt. Megújult az egyesület weboldala, elkészült és eljutott olvasóihoz a Soproni 

Szemle. Új projektek is indultak: a Szántó-Fennesz szobor újrafaragására összejött a pénz, és 

megszületett a szerződés. Útjára indult a 100 éves házak hagyományteremtő programsorozata. Jövő 

műhely néven a különböző szakterületeken tudással rendelkező tagokkal kezdődtek találkozók. Soproni 

József emlékére táblát helyezett ki szülőházán, a Szent Mihály utcában, az egyesület, aminek elnöksége 

több együttműködést és kapcsolatot is intézményesített, illetve rendezett. 

Taschner Tamás elnök beszámolt az egyesület pénzügyeiről is, felsorolva azokat a nagyobb 

rendezvényeket és célokat, amikre költségvetéséből költött az egyesület. A felügyelő bizottság 

megvizsgálta az éves beszámolót és megállapította, hogy törvényesen, a jó gazda módjára gazdálkodtak 

a városszépítők.  

A Soproni Szemle szerkesztésére és terjesztésére külön alapítványt hoztak létre. Bartha Dénes elnök 



számolt be a megújuló tagságról, az előfizetésről (1200 forint/darab), a terjesztés változásairól. Korábban 

önkéntesek hordták szét, ez idéntől nem járható út. Terveik szerint 2027-től digitálisan is elérhető lesz a 

Soproni Szemle. Az előfizetők azonnal megkapják majd az online példányt, mindenki más egy éves 

csúszással éri el a kiadványt.      

A pénzügyi tervet Taschner Tamás ismertette: emléktáblákat, rendezvényeket finanszíroz az egyesület, 

könyvkiadást támogat, családi napot rendez, fát ültet többek között a városszépítők csapata. Útjára indul 

ismét a Gyorstalpaló, felújítják és működtetik a Deák téri időjárásjelzőt. A legnagyobb összeg a 

költségvetésben a Károly-kilátó felújítása, amire a városszépítők ötmillió forintot különítettek el és másik 

ötmilliót adott ehhez a soproni önkormányzat is.   

A közgyűlésen okleveleket vehettek át azok a tagok, akik az elmúlt időszakban önkéntes munkájukkal 

hozzájárultak az egyesület sikeres rendezvényeihez, programjaihoz. Oklevelet vehetett át Kádár Tibor, 

Kállai Róbert, Gerencsér Tamás, Kuslits Tibor, Szekeres Kriszta, Sipka Bence és Nagy Márta. 

Az ülés végén a jelenlévők a Lövér szoborról kaptak tájékoztatást az egykori alkotó unokájától. A második 

világháborúban megsemmisült szoborról fotó és egy kis bronzváltozat maradt fenn. Dr. Orbay Judit. 

meggyőződése, hogy Sopronnak szüksége van erre a szoborra, ami egy besenyű íjászt ábrázol. Ikonikus, a 

soproni identitást erősítő lehetne a szobor, dr. Molnár Gyula (1882-1962) Lövérének újraalkotása.  

 

 

 

 


